
1 町議会ホームページ, 13%

2 なすまち議会だより, 
42%

3 広報那須, 21%

4 新聞などのメディア, 0%

5 議員から, 25%

6 町などからの傍聴依頼, 0%
7 その他, 0%
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7 その他

6 なんとなく

5 知人、友人等に誘われたため

4 議員の応援のため

3 議員の質問内容に関心がある

2 関心のある議案が提出されている

1 町議会や町政に関心がある

1 理解できなかった, 0% 2 あまり理解できな

かった, 7%

3 おおむね理解でき

た, 14%

4 理解できた, 50%

5 大変理解できた, 29%
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1 理解できなかった, 0% 2 あまり理解できなかった, 
7%

3 おおむね理解できた, 29%

4 理解できた, 57%

5 大変理解できた, 7%

1 思う, 64%

2 機会があれば, 36%

3 どちらともいえない, 0%
4 あまり思わない, 

0% 5 思わない, 0%
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1 行政の監視, 14%

2 政策提案機能の強化, 
38%

3 議員間討論の充実, 
19%

4 町民との積極的な対話, 
38%

5 情報発信, 10%

6 その他, 0%
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